



# 以早茶讲述泰州人性格 市委书记朱立凡沪上推介泰州

“刚才我们一起品尝了泰州早茶。泰州早茶的食材、工艺和制作集中反映了泰州人的性格特征，那就是实在、认真、勤奋。”11月11日，上海黄浦江畔，泰州(上海)城市及产业投资环境推介会上，泰州市委书记朱立凡的开场白一下子拉近了与客商嘉宾的距离，“今天，实在、认真、勤奋的泰州人走进大上海，与各位新老朋友共叙友情、共话合作、共谋发展。”

朱立凡用4个“1”来解码这一场“泰”精彩的“沪”动。他说，这是1条通达之路。上海是对外开放的门户、长三角一体化的龙头，泰州位于江苏地理中心、长三角中轴，随着北沿江高铁开工建设，泰州将深度融入上海“1小时都市圈”，“上海门户+泰州支点”，一定会让企业的发展道路越走越广、发展前景越来越好。

这是1次创新蝶变。上海是国家科技创新高地，拥有“从0到1”的科创引领能力，泰州是长三角先进制造业集聚地，“上海科创+泰州制造”，一定会让好项目不缺土地、好产业不缺空间、好应用不缺场景，让科技之花结出丰硕的产业之果。

这是1座投资富矿。泰州正加快建设大健康产业集聚发展示范区，打造“一个产业体系、四个特色产业集群”，“上海资本+泰州机遇”，一定会让富矿变为财富，让未来有无限可能。

这是1份幸福清单。在泰州，您可以欣赏独具魅力的水乡风景，品尝精致鲜美的特色佳肴，感受教育之乡的人文底蕴，“上海快节奏+泰州慢生活”，一定会让您感受不一样的人间烟火，带给您触手可及的尘世幸福。

泰州市委副书记、市长万闻华作了泰州城市及产业投资环境推介。她说，这座城虽然年轻，但产业的根脉深厚，来泰发展实业“泰合拍”。在泰州，只要是好项目、好企业，都能有机会、有机遇。这座城虽然朴实，但内在的魅力丰富，来泰合作深耕“泰理想”。落子泰州，不管是工业品还是消费品都能“近享市场盛宴”；投资泰州，不管是制造业还是服务业都能“尽享市场蓝海”。这座城虽然不大，但尘世的幸福极多，来泰共赢当下“泰幸福”。泰州人将崇文重教注入城市血脉，将乐活闲适融入城市气息，将守望相助融入

城市习惯，将幸福变成了城市基因、生活味道。

推介会现场，集中签约30个新项目，其中，先进制造业项目20个，单体投资均在5亿元或3000万美元以上，累计签约超280亿元。

当天，2022年姜堰(上海)大健康产业投资说明会暨“堰归来”同城英才汇也在上海举行。

“江苏省委、泰州市委赋予了姜堰‘打造风景秀丽、生态优美、令人向往的康养名城’的功能定位。”泰州市政协副主席、姜堰区委书记方军在致辞中表示，该区把大健康产业放在优先发展的战略位置，出台《大健康产业发展三年行动计划》，制定大健康产业的“投资指南”，打造特色鲜明的“产业高地”。

此外，现场还举行了姜堰高新区(上海临港)离岸创新中心、“堰归来”乡贤人才上海联谊会揭牌仪式，依托临港的科技人才优势，借智借力、借梯登高，更好促进姜堰新旧动能转换和产业转型升级，团结联系在沪的科技、金融、教育、卫生等领域乡贤人才，携手家乡共谋发展。

张卫兵 乔梁 尹有文 毛晓华

## 扬州大仪镇村村建有公共法律服务站

2022年以来，扬州仪征市大仪镇健全完善镇村公共法律服务体系，努力打通为民服务“最后一公里”。

大仪镇开设了综合接待、法律咨询等服务窗口，建立服务承诺、首问负责、分流交办等工作制度，在各村(社区)成立公共法律服务站，全镇21个村(社区)均配备法律顾问，形成覆盖镇村的公共法

律服务体系。

同时，落实“谁执法谁普法、谁主管谁普法、谁服务谁普法”普法责任制，常态化开展普法宣传活动，组建“法润民生”微信群，由法律顾问担任群主，及时解答村民法律问题，并定期安排律师排查企业劳动用工、经营管理等方面存在的风险，持续优化营商环境。

陈文欣 冯春龙 庄剑翔

## 离散半个世纪的姐妹在民警帮助下重逢

11月10日上午10点，家住淮安涟水县的朱奶奶抱着一丝希望来到罗塘派出所，请求民警帮忙寻找失联50年的家人。

原来，朱奶奶今年70岁，老家在姜堰区王石村。50年前，年仅20岁的她去了新疆生产建设兵团工作。由于那个年代通讯和交通都不发达，朱奶奶渐渐与亲人失去联系。最近几年，退休的朱奶奶跟随儿子在淮安涟水定居，虽然心中一直牵挂着家乡，但无奈早已和家人失去联系，便一直没有回姜堰。然而随着年纪越来越大，朱奶奶的思乡之情愈发迫切，总想着能回家看看。

听完老人的描述，民警深切体

会到她急切寻亲的心情。但时过境迁，朱奶奶年幼时居住的地方早已完全变样，这给寻人工作带来了不小难度。幸运的是，根据朱奶奶提供的信息，民警多方走访询问辖区的老年居民，核实相关信息，最终查明朱奶奶的父母都已离世，只有一个妹妹，并与其取得联系。

没过多久，朱奶奶的亲妹妹赶到派出所。见到了阔别已久的亲人，姐妹俩互诉衷肠。原来，朱奶奶的妹妹早些年也曾外出寻找姐姐，但都无功而返。“没想到有生之年还能再见到姐姐，谢谢警察同志，让我们姐妹俩相聚！”

唐钰 周静 毛晓华

## 画说泰州

11月13日晚，作为江苏紫金文化艺术节新创剧目，南京市话剧团原创话剧《人间正道是沧桑》在泰州大剧院与观众见面。在3个小时的演出中，波澜壮阔的历史画卷一幕幕展开，给现场观众带来不一样的视听感受。

张雯 沈杰 毛晓华 摄影报道



# 守护一方平安 他是忠诚尽责的“仙城卫士”

近日，扬州市公安局江都分局巡特警大队通过工作，抓获一名入室盗窃犯罪嫌疑人。抓捕的“中坚力量”，就是刚刚获得“全省优秀人民警察”荣誉的巡特警大队副大队长冷胜兵。从警25年，他始终任劳任怨、兢兢业业，曾先后荣立个人二等功1次、三等功3次，5次获得嘉奖，被省公安厅评为“巡防之星”，也是扬州市“五一劳动奖章”获得者。

1997年，23岁的冷胜兵进入警营，2018年，他从工作多年的刑警岗位，调入巡特警大队。这是一支光荣的队伍，有着诸多“国字号”荣誉，被誉为“仙城卫士”。到岗之初，冷胜兵就给自己立下军令状：要当一名优秀的好卫士。

冷胜兵把多年的刑侦办案经验，与巡特警精神相结合，3年多来，他带领、指挥大队队员累计抓获违法犯罪人员1300余人，其中逃犯

140余人，有效维护了社会安宁。办案中，冷胜兵始终冲锋在前，今年夏季，城区接连发生砸车窗盗窃案件，群众对此义愤填膺。必须以最快速度破案！冷胜兵一边指挥巡防队员加强重点区域巡逻力度，避免案件再次发生，一边积极破案，通过工作成功将3名作案人员全部抓获。

江都巡特警大队是全国学雷锋示范点，有一支“365雷锋中队”。进入巡特警大队以来，冷胜兵在立足公安主业的同时，积极服务群众、为民解困，老人迷路、孩子走失、群众财物遗落……三年多来，冷胜兵累计帮扶救助130余次。

7月10日零时30分，江都公安接到群众报警，一名女子跳河寻短见，情况十分危急。接报后，冷胜兵立即带领队员赶赴现场组织援救，成功救出了落水女子，并进行了几小时的开导，解开了她的心结。

4月，扬州公安推进巡处一体化改革，江都需要新建一座具备接处警、巡逻防范、服务群众等功能的全新警务站。这项任务，交给了做事认真负责的冷胜兵，警务站建设过程中，冷胜兵从站点选址到内容设计，从运行机制到人员配置，都殚精竭虑，为此还积极向先进地区学习经验。5月31日，位于文昌东路闹市区的龙川警务工作站正式挂牌运行。

龙川警务工作站的成立，对原本以巡逻为主的民警、队员提出了“接处警”的新要求，为了做好这项工作，冷胜兵带头向派出所经验丰富的民警学习，提升接处警能力。“有警处警，无警巡逻”，警务工作站的成立，有效分流了大量警情，为派出所减负，在矛盾调解、服务群众、巡逻防范中，发挥了重要作用。

曹漩 庄剑翔

## 扬州市妇幼入列江苏省产后康复实训基地

近日，根据江苏省卫生健康委办公室《关于2022年江苏省产后康复实训基地评估情况的通报》，扬州市妇幼保健院被确认为“江苏省产后康复实训基地”。

扬州市妇幼保健院省级产后康复实训基地的成功创建，将为扬州提升产后康复专科服务质量提

供有力的载体，是推进健康扬州建设的重要内容。扬州市妇幼保健院将会进一步发挥产后康复专业特长和资源优势，为扬州培训出更多合格的产后康复专业技术人员，让孕产妇享受更加优质高效的产后保健服务，为扬州地区妇女健康作出新的更大贡献。

刘海霞 顾潇

## 做活党建微网格，社区治理不留白

扬州市广陵区东关街道新仓巷社区建强网格党组织，推动社区治理不留白构建“社区党组织—网格党支部—街巷党小组—微网格”四级网络，织密纵横到边、全域覆盖的基层组织体系，切实将党组织扎根到群众之中，让服务触角延伸到群众身边，展现党建引领基层治理新风貌。

拓展志愿服务队，点对点满足群众需求。通过党员带头发动群

众参与，形成以“基层组织主导，社会组织牵头，全体居民参与，共建单位支持”的新格局。

优化党群议事会，推动矛盾化解在基层。以党建为引领，以居民为主体，优化党群议事会治理机制，大力推动居民参与社区文化建设、疫情防控等工作，营造多元参与、共治共享、邻里互助的良好氛围。

广组宣 李震 顾潇

## 为国外赌场非法收购银行卡，入境即落网

近日，泰州泰兴市公安局依法对一名效力国外赌场、帮助收购中国国内银行卡的男子邹某执行逮捕。

2020年上半年，四川男子邹某出境至东南亚某国在一家网络赌博公司打工，负责与国内贩卖银行卡团伙联络，专门帮助该赌场以3000~5000元/张的价格收购国内非法交易的银行卡、U盾等转

账支付工具，先后非法收购的银行卡达上百张。

2021年8月，随着国内贩卡团伙成员相继落网，邹某在国外非法收卡的行为暴露，根据法律规定，该行为涉嫌妨害信用卡管理罪。2021年10月，邹某入境时即被公安机关抓获，因疫情因素被采取取保候审措施，现被执行逮捕。

肖建波 严志峰 毛晓华